

国务院召开全国知识产权保护与执法工作电视电话会议

温家宝强调以打击侵权假冒专项行动为重点 全面推进知识产权保护工作

新华社北京11月5日电 国务院5日在北京召开全国知识产权保护与执法工作电视电话会议。温家宝总理作重要讲话。他强调,保护知识产权是尊重创造性劳动和激励创新的一项基本制度,是建设法治国家和诚信社会的重要内容。建设创新型国家,完善社会主义市场经济体制,必须坚定不移地保护知识产权。

温家宝指出,伴随着改革开放的不断推进,我国知识产权制度逐步建立和完善,持续开展知识产权保护专项行动,制定实施国家知识产权战略纲要,开展国际知识产权合作,保护知识产权取得了明显进步,激发了全社会的创新活力。我国知识产权保护工作仅用30多年时间走过了发达国家

几百年的历程,成绩来之不易。但必须看到,知识产权保护状况还不适应深化改革开放、建设创新型国家的要求,一些地区和领域侵权盗版、制售假冒产品的现象比较严重。我们要重视和切实解决当前知识产权保护方面存在的突出问题,全面推动知识产权保护工作取得更大进步。

温家宝强调,要坚持激励创造、有效运用、依法保护、科学管理的方针,以打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动为重点,全面推进知识产权保护工作。一要突出重点,务求实效。各地区、各部门要按照中央的统一部署,集中力量查处各自领域的突出问题,加强执法协作,提高执法效能,加大执法力度,遏制规模性侵犯知

识产权行为。二要强化监管与执法,做到全过程治理。要加大生产源头治理力度。加强市场监管,防止侵权假冒商品进入流通领域并最终流向消费者。加强互联网和进出口环节的知识产权保护工作。三要加大刑事司法打击力度,形成打击侵犯知识产权行为的高压态势。要及时立案侦查,重点查办一批情节严重、影响恶劣的知识产权案件。加强行政执法和刑事司法的有效衔接,严肃查处行政执法机关有案不送、以罚代刑、贪赃枉法的行为,坚决追究侵犯知识产权犯罪分子的刑事责任。四要坚持有破有立,积极营造知识产权保护的良好环境。既要曝光一批违法违规的企业和个人,也要树立一批创造、运用和保护知识产权的先进典型,弘扬正气。广泛开展知识产权普及性教育。重点培育各类市场主体的知识产权保护能力。要在政府机关全面使用正版软件。五要加快完善知识产权保护的法制、政策和体制,形成长效机制。要加强知识产权法制建设,完善知识产权保护的政策体系,探索建立更有效的知识产权行政管理模式,继续加强知识产权对外交流与合作。

温家宝强调,保护知识产权是我国经济社会发展中的一项重要工作。各地区、各部门要摆上突出位置,结合实际尽快制定实施方案,落实责任分工,主要负责同志要亲自抓。要克服各种形式的保护主义。

国务院副总理王岐山主持会议。国务委员刘延东、马凯、孟建柱出席会议。国务院各有关部委、单位的主要负责同志和分管负责人,中央管理的在京企业主要负责人出席会议。中共中央、全国人大常委会、中央军委有关部门和最高人民法院、最高人民检察院有关负责同志应邀出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市政府,新疆生产建设兵团,市(地)县(市)政府,有关企业的主要负责人和其他负责人在各地的分会场参加会议。

武汉市建立教育收费示范区切实规范教育收费

新华社武汉11月5日电 (记者 俞俊)武汉市开展创建教育收费示范区3年来,已经创建14个市级规范教育收费示范区,5个省级规范教育收费示范区。

为切实规范教育收费,做好治理教育乱收费工作,武汉市从2007年起开展了创建教育收费示范区活动,其主要内容是严格执行学校的收费政策,严格学校财务制度、严格规范收费行为、严格学校办学行为等。为加强对此项工作领导,成立了以分管副市长为组长,相关部门参与的领导小组;对于获评市级规范教育收费

示范区的区、市级财政一次性给予50万元的奖励。

武汉市、区教育部门加大对违规违纪学校的查处力度,今年1月至9月共查实投诉27件,清退违规收费金额20余万元,组织处理8人;查处在职教师有偿家教11人。

武汉市教育局负责人表示,公开通报查处违纪违规行为的情况,对违纪学校、教师起到一种警醒警示作用。对于学校和教师的违纪违规行为,尤其是骨干教师参加有偿家教和校外有偿培优活动的问题,举报一起查处一起公开曝光一起。



郑州全国商品交易会开幕

11月5日,顾客在一家茶品展示柜台前参观。

当日,郑州全国商品交易会在河南郑州国际会展中心开幕,来自全国各地的1500多家企业到会参展。

新华社记者 宋祥 摄

科技 研究发现CT扫描对老烟民查肺癌更有效

新华社洛杉矶11月4日电(记者 高原)美国国家癌症研究所4日公布研究报告说,与X光透视相比,CT扫描可更早和更准确地发现重度吸烟者是否患有肺癌,从而降低患者的死亡率。

研究人员对5.3万多名曾经或目前仍吸烟的重度吸烟者进行了3年的跟踪研究。这些

吸烟者由全美33个研究机构征集而来,年龄在55岁至74岁之间,每人都有约30年的烟龄,而且每天至少吸一盒烟。

科研人员将研究对象随机分成对照组和实验组,对照组人员每年接受X光透视,实验组人员每年接受CT扫描。截至今年10月20日,实验组共有354人患肺癌死亡,而对照组

的肺癌死亡人数为442人。

研究人员指出,两组人员的死亡率出现差别的主要原因之一是CT扫描能相对更早和更准确地发现吸烟者是否患有肺癌,所以患者能更早接受救治,这对延长患者生命发挥了重要作用。

美国国家癌症研究所主任哈罗德·瓦默斯说,这一发现对公共健康和抵御肺癌的斗争具有重要意义。但他同时指出,尽管CT扫描能降低吸烟肺癌患者的死亡率,但不能阻止肺癌发生,也不能改变成千上万的吸烟者死于肺癌的现状,所以预防肺癌的最佳手段就是不吸烟。

<h3>声明</h3> <p>兹有信阳市羊山区正和石材厂税务登记正本,证号:豫国税信字412822197103104497,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有潢川县市政建筑工程有限责任公司营业执照正、副本,注册号:4130241050072,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有河南豫潢园林绿化工程有限公司营业执照正、副本,注册号:4130242000281(1-1),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>公告</h3> <p>兹有产权人胡通顺,其坐落在罗山县北大街25号的房屋所有权,因其不慎丢失,已于2010年4月27日在信阳日报刊登遗失声明,现申请人到我所申请补办房屋所有权证,为保护产权人的合法权益,现对社会发布异议公告,如有异议,异议人持相关手续到我所申请异议登记,异议期过无异议,我所将为其核发房屋所有权证。特此公告 罗山县房屋产权产籍管理所 2010年11月2日</p>
--	---	---	---

海选公告

为庆祝建党90周年,以大别山革命历史题材为背景的红色经典电影《姐妹排》拟于2010年11月下旬在河南信阳开机。剧中童年女一号小紫燕拟由奥运童星林妙可担任。同时摄制组分别于11月10日在郑州德亿大酒店、11月12日在信阳茗阳汤泉国际旅游度假区设立试点,对剧中与之搭戏的少年女二号、三号 and 少年男一号、男二号面向全国进行海选。报名条件:

- 1、女孩:2名,年龄8岁左右、12岁左右各1名;
- 2、男孩:2名,年龄10岁左右1名、14岁左右1名;
- 3、身体健康,五官端正,有表演天赋;
- 4、由本片的赞助商推荐报名,路费自理(入选者报销),食宿免费。

注:为了不影响孩子学习,原则上选在周六、周日拍摄。

联系人:张东 电话:13520430744
联系电话:郑州德亿大酒店:(0371)69512288
茗阳汤泉国际旅游度假区中心:(0376)7588888

北京中亚影视制作中心《姐妹排》摄制组
2010年11月6日

五粮液珍典面向市、县诚招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领跑地位,号称“中国白酒霸王”。

为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍典系列:五粮液珍典典藏A、五粮液珍典典藏B、五粮液珍典水晶盒。五粮液珍典是高端酒的品质,中端酒的消费,主要针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。

信阳立超酒业是五粮液珍典系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界诚招市县代理商。

该公司总代理的高端粮茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

公告

光山县国土资源局现将白雀园镇文化事业发展服务中心的土地使用权登记审核结果予以公告,该宗地位于白雀园镇北街。宗地东至本宗地院墙、南至人行路、西至街道、北至本宗地院墙,土地面积为286平方米,土地用途为办公,权属性质为国有土地,使用权类型为划拨土地。若对该宗地使用权及他项权利等有异议者,请自公告之日起30日内到光山县国土资源局申请复查手续。逾期无异议者,即认为公告的权益有效,将准予登记注册。

光山县国土资源局
2010年11月2日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市平桥区顾岗水库管理所土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于羊山新区北湖管理区顾岗村,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为农用地及水利设施用地,面积为191308.9平方米,宗地东、西、北均至羊山新区北湖管理区顾岗村,南至信阳市平桥区顾岗水库管理所。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将予以登记注册。

信阳市国土资源局
2010年11月6日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市平桥区顾岗水库管理所土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于羊山新区北湖管理区顾岗村,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为农用地及水利设施用地,面积为191308.9平方米,宗地东、西、北均至羊山新区北湖管理区顾岗村,南至信阳市平桥区顾岗水库管理所。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局羊山分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2010年11月6日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市平桥区食品公司、信阳市平桥区腾飞餐饮服务公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区平桥大道与中心大道交叉口西南,土地权属性质为国有,面积为11476.06平方米,使用权

类型为出让,用途为商服、住宅用地,出让年限为商服40年(终止日期为2050年6月4日)、住宅70年(终止日期为2080年6月4日),宗地东至中心大道,西至粮食储备库,南至平桥区陶瓷厂,北至平桥大道。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权以及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2010年11月6日

注销公告

信阳丰源种业有限公司(注册号:豫信工商企 4130001120320)经股东会决议:拟向公司登记机关申请注销,请债权人自见报之日起45日内向本公司申请债权债务。特此公告

热烈祝贺第十一个中国记者节

平桥区王岗乡党委书记 刘组刚
乡长 闫祥军

新县八里畝镇党委书记 徐新河
镇长 刘海霞

祝广大新闻工作者节日快乐!